



## **Жительницу Алексеевского района подозревают в фальсификации доказательств по гражданскому делу**

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летней жительницы Алексеевского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

По версии следствия, в июле 2016 года подозреваемая обратилась в мировой суд Алексеевского района с заявлением о взыскании алиментов с отца ее ребенка. При этом она предоставила суду копию свидетельства о рождении ребенка, в которой ответчик указан как отец ребенка, однако в оригинале данные об отце ребенка не указаны. На основании представленных документов был вынесен судебный приказ и с мужчины удерживались алименты.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1077785>